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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE a 
SEDUTA DEL 

      PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ......45....... 7,11,2006 

  

ATTI CONSILIARI VIII LEGISLATURA 

. PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 7 NOVEMBRE 2006, N. 45 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Consigliere segretario Michele Altomeni 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 10,10 nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il 

processo verbale della seduta n. 44 del 24 ottobre 2006, il quale si intende approvato ai 

sensi dell’art. 29 del Regolamento Interno; dà lettura delle comunicazioni, passa, quindi, 

alla trattazione del punto dell’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 529 del consigliere Massi “Scuola di formazione 

alberghiera: Hotel Marche di Tolentino”. 

Risponde l’ Assessore Ascoli. 

Replica l’interrogante consigliere Massi. 

e INTERROGAZIONE N. 388 dei consiglieri Comi e Giannini “Propaganda 

elettorale con simbolo della Regione Marche”, i 

Risponde il Presidente della Giunta Spacca. 

Replica l’interrogante consigliere Comi. 

e INTERROGAZIONE N. 169 del consigliere Castelli “Competenze Province in 

materia idraulica”. 

Risponde il Presidente della Giunta Spacca. 

Replica l’interrogante consigliere Castelli. 

e INTERROGAZIONE N. 410 del consigliere Brandoni “Mostra Gentile da 

Fabriano e l’altro Rinascimento”, 

Risponde l’ Assessore Minardi. 

Replica l'interrogante consigliere Brandoni.        
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e INTERROGAZIONE N. 523 del consigliere Castelli “Criteri e competenze 

relativi all’individuazione dei soggetti qualificabili come “perseguitati 

antifascisti” ai fini del diritto alla libera circolazione sui mezzi del T.P.L. su 

gomma”. i 

Risponde I’ Assessore Marcolini. 

Replica l’interrogante consigliere Castelli. 

e ELEZIONE DI TRE RAPPRESENTANTI DELLA REGIONE NELLA 

COMMISSIONE REGIONALE PER L’ARTIGIANATO 

(legge regionale 28 ottobre 2003, n. 20, articolo 29, comma 2, lettera b) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare fino a due nomi, 

indice la votazione a scrutinio segreto. 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 
VOTANTI . 31 
SCHEDE VALIDE 29 
SCHEDE BIANCHE. 2 
SCHEDE NULLE / 

Hanno ricevuto voti: 

Cippitelli Giorgio 19 
Dini Davide 14 

Sintini Sauro Il 

Il Presidente proclama eletti rappresentanti della Regione nella Commissione 

regionale per l’artigianato i Sigg. CIPPITELLI GIORGIO, DINI DAVIDE, SINTINI 

SAURO. 

e MOZIONE N. 74 del consigliere Ortenzi “Adesione della Regione Marche 

quale membro fondatore della RECEP”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per l’illustrazione al 

consigliere Ortenzi. 

Interviene il consigliere Binci, 

Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione. Il Consiglio approva 

all’unanimità la mozione, allegata al presente processo verbale.        
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e MOZIONE N. 52 dei consiglieri Altomeni e Brandoni “Rafforzamento delle 

strutture pubbliche e interventi a sostegno dei centri pubblici per l’impiego e 

contro la precarietà”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per l’illustrazione al 

consigliere Brandoni. 

Interviene il consigliere Procaccini. 

Assume le funzioni di consigliere segretario il consigliere Altomeni 

Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione. Il Consiglio approva 

la mozione, allegata al presente processo verbale. 

e MOZIONE N. 119 dei consiglieri Pistarelli, Castelli, D’Anna, Romagnoli, 

Silvetti “Provvedimenti per alluvionati zone Recanati ed Ancona Sud”; 

e MOZIONE N. 117 dei consiglieri Bugaro, Capponi, Brini, Ciriaci, Cesaroni, 

Giannotti, Santori, Tiberi “ Richiesta di intervento a favore delle imprese 

colpite dall’alluvione, del 16 settembre u.s., zona di Ancona sud” (iscritta 

all’ordine del giorno su decisione dell’ Assemblea); 

e MOZIONE N. 127 del consigliere Viventi “Danni provocati dalle eccezionali 

piogge del 16 settembre 2006 (iscritta all’ordine del giorno su decisione 

dell’ Assemblea)”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 119 del Regolamento interno) 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per l’illustrazione ai 

consiglieri Pistarelli, Viventi e Bugaro. 

Intervengono i consiglieri Badiali e Pistarelli (per dichiarazione di voto). 

Il Presidente accoglie la richiesta del consigliere Comi e sospende la seduta alle ore 12,15. 

La seduta riprende alle ore 12.30. 

Concluse la discussione generale e le dichiarazioni di voto, il Presidente comunica che è 

stata presentata ed acquisita agli atti una proposta di risoluzione, relativa all’argomento 

trattato, a firma dei consiglieri Ricci, Solazzi, Pistarelli, Bugaro, Capponi, Binci, Lippi,        
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Brandoni, Mammoli, Procaccini e la pone in votazione. Il Consiglio approva alla 

unanimità la proposta di risoluzione, allegata al presente processo verbale. 

e MOZIONE N. 85 dei consiglieri Massi, Viventi, Capponi, Pistarelli “Nomina 

Presidente Ente Parco dei Sibillini”, 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per l’illustrazione al 

consigliere Massi. 

Intervengono i consiglieri Comi, Procaccini, Pistarelli, Castelli, il Presidente della Giunta 

Spacca, i consiglieri Brini, Capponi e Lippi. 

Il Presidente dà la parola per le dichiarazioni di voto ai consiglieri Pistarelli, Comi, 

Procaccini e Brini, . 

Concluse la discussione generale e le dichiarazioni di voto, il Presidente comunica che è 

stata presentata ed acquisita agli atti una proposta di risoluzione, relativa all'argomento 

‘ trattato, a firma dei consiglieri Comi e Procaccini, e la pone in votazione con il relativo 
emendamento a ‘firma dei consiglieri Comi e Procaccini. Il Consiglio approva la 

proposta di risoluzione, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente dichiara chiusi i favori alle ore 13.30. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

RatttietRucci arelti 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

ut Michele Altomeni 
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